Inspectoratul Scolar Judetean Dolj

SIMULARE JUDETEANA

EVALUAREANA TIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI aVlll-a
Anul scolar 2022-2023

Proba scrisa
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE
Varianta 1
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al I1-lea:
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTULI (30depuncte)
1. | b) 5p
2. |a) 5p
3. |0 op
4. | d) Sp
5 | b) 5p
6. | a) op
SUBIECTULAal Il-lea (30 depuncte)
1. | a) S5p
2. | a) op
3. |0 5p
4. | d) op
5 | a) 5p
6. | C) 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. [a) Daca m si v reprezinta varsta actuala a lui Matei, respectiv a lui Vlad, atunci avem|
relatiile m+v =21, m=21-v, 2(m-3) = v-3 1p
2(21-v-3) = v-3, obtinem v = 13, adica Vlad are 13 ani si nu 8 ani. 1p
b) Matei are 21-13 = 8 ani 1p
Peste x ani: 8+x = = (13 + x) 1p
X =2 ani ’ 1P
2. lQ)E(x) =4x?4+4x+1—-x>+2x—1+x%2—4—3x%+ 14 1p
E(x) = x% + 6x + 10 1p
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b) x2+6x+9+1 =(x+3)% +1 1p
(x+3)220, oricare ar fi x € R 1p
(x+3)2+1>0, oricare ar fi x € R 1p

3 ]_p
a=1
_ (Yo, 26 V3, 2 1p

b)b=(7+57) V6 (T+5) V3 .
b=3
X = 2 si 2 este numar natural 1p

4. | a)Deoarece AAPM este dreptunghic AM=4 cm si <A = 60°, rezulta AP=2 cm si CP=6 | 1p

cm 1

Din AM || CD rezulta AMPA ~A DPC de unde rezulta CD=12 cm P

b)Deoarece CM iniltime in triunghi echilateral, rezulti CM= 4+/3 cm 1p

AMCD trapez dreptunghic si Aria AMCD={2HAM Y (4+12)'4\/§=32\/§cm2 Ip

2 - 2 1p
Aria AABC = 16v3cm?, de unde rezulti Aria AMCD=2 - Aria AABC

5. (AB+CD)-AD (12+6)-6v2 1p
a) Apgcp = =
2 2 1p
1p
b) Cum AB || CD = bo_¢cb_1 , lar DF_ i 1 :E bF ,asadar FO || AB || CD
BO AB 2'  AF 4/2 2  BO AF

1
Cum FO || AB = FO L AD, asadar <OFC = 90° — <CFD si <OFB = 90° — <AFB P

%z% si XFDC = «FAB = AFDC~AFAB = XDFC = ¥AFB = «0FC = «O0FB, 1p
=> FO este bisectoare a unghiului CFB

6. | a) Deoarece ABCD pitrat obtinem AC = 12+/2 cm, iar AO = 6+/2 cm. 1p
Aplicam teorema lui Pitagora in triunghiul dreptunghic VOA si obtinem VO = 6 cm. 1p
b) Deoarece triunghiul VAC isoscel, iar O este mijlocul segmentului AC rezulta VO L
AC.
Din AC L BD, iar BD,VO < (VBD), obtinem ca AC L (VBD). 1p
Cum VB c (VBD), rezulta AC 1L VB.
Deoarece MN linie mijlocie in ABAC, rezultd ca MN || AC, deci MN L1 VB.
Notam cu {F} = MN N BD si deoarece MN linie mijlocie in ABAC rezultad F mijlocul 1p
lui OB.

BE 6 BF 6 . _ o .

Deoarece oo m -4 LFBE = <VBO, rezulta AFBE~AVBO, deci <FEB = 1p
90°.

Obtinem ca FE L VB; cum MN L VB, iar MN,FE c (MEN), rezulta VB L (MEN).
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